



## Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.10.2004 17:14:58

**формирования заключения врача:** 23.10.2004 21:59:35

Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5938/answer/5939>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ольга! Причиной резей в уретре не могут быть такие заболевания, как нефроптоз и пиелонефрит. Для ответа на Ваш вопрос необходимо уточнить диагностически важные моменты: сколько жидкости за сутки Вы выпиваете (с учетом жидких блюд)? Какой объем мочи выделяется однократно (если мочеиспускание происходит 1 раз в 2 дня)? Правильно я понял, что после наркоза эти боли исчезли (Вы пишите, что ничего не беспокоит)? Делали ли Вы УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи)? Какой объем мочевого пузыря при УЗИ и цистоскопии? Делали ли Вы биохимический анализ крови (креатинин, мочевина)? При сообщении этих сведений, буду рад помочь Вам.